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1. Présentation du cas

Les dirigeants du cabinet de commissariat aux comptes susceptibles de vous employer vous demandent,

pour tester vos connaissances ci votre logique, de répondre 4 un questionnaire 4 choix multiples compose
de questions a réponse unigue.

1. Laquelle, des listes suivantes, représentc l'ordre dans lequel les événements ¢énumérés ci-aprés
interviennent dans un sudit 7

A. Analyze et évaluation du conirdle interne.
B. Acceptation de la mission.

C. Tests d'obtention d’éléments probanis.
D. Planification de la mission.

E. Rédaction du rapport d’audit,

a)B, D, CAE,
(®) B, D, A, G,E.
¢oD,B,C AE.
d)D, B, C, A, G, E.
¢) Aucune réponse ne convient.

2. Parmi les opérations suivantes, quelle cst cclle que 1"auditeur doit effectuer lors de la procédure
d"acceptation de la mission 7
a) L'établissement du scuil de signification.
b) L’identification des politiques de contréle inferne et des procédures appliquées.
© Une discussion des points importants avec le comité d’andit du client.
d) L’obtention de Ia liste des fournisseurs pour une confirmation.
¢) L’analyse du risque inhérent.

3. Avec quoi est établi le contrat entre un auditeur et son client 7
(2) Une lettre de mission.

b) Une lettre d’aflirmation.

¢) Une lettre d’intention.

d) Une lettre d’amour.

¢) Une lettre de confort.
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4. Comment se nomme le moniant qui peut affecter la perception par I'utilisateur d’une information
comprise dans les €tats financiers ?

a) Risque d’audit.

b) Risgue lié au contrile. sFomesoutra cm
¢) Risque de non-détection. Docs & partee ds main
d) Risaue inhérent.
(&) Seuil de signification.

5. Indiquer quel composant du modéle du risque d’audit n’est pas contrélé par I'auditeur :
{2) Risque d’audit.

b) Risque li¢ au contrile.

c) Risque de non-détection.

d) Risque inhérent.

¢) Seuil de signification.

6. Comment se nomme le risque que les procédures utilisées par I"auditeur ne permettent pas de détecter
des erreurs matérielles 7
a) Risque d’avdil.
b) Risque lié au contrile.
c. Risgue de non-détection.
d) Risque inhérent,
Risque de sondaoe

7. Dans Iz prise de connaissance de 1’entité et de son secteur d’activité, quelle information ne vous semble
pas nécessatre & Vauditeur 7
_a) Le cadre riglementeire du socteur dans lequel Pontilé a sonactivitd,
) Lorganigramme de "entité.
¢) La composition du conseil d’administration de U'entité.
d) Le manuel des procédures comptables de ’entité.
@ La date de naissance de I’ assistante du dirigeant.

8. Une fraude est une irrégularité volontaire commise par une ou plusieurs personnes faisant partie de la
direction ou des employés de 'entité, ou par un tiers, ayant pour consequence d*altérer les comptes. Dans
quel cas n’y a-t-1l pas fraude ?

a) En cas de détourncments d’actifs.

b) En cas de suppression ou d’omission de Pincidence de certaines opérations dans la comptabilité
ou les documents.
© En cas de calcul arithmétique ou imputation d’écriture dans des comptes incorrects.

IL. Aprés énumération de normes de travail et de comportement de I"auditeur, expliquez ce que le
manque d’un aspect pourrait entrainer. L {WI‘%E:‘J-LH_L“ Ao l;“:j"i 3
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